



XXXIII NAUČNI SKUP

PALIĆ 15.06 / 17.06.2022.

STRUČNI ORGANIZATOR : INSTITUT ZA KRIMINOLOŠKA I SOCIOLOŠKA ISTRAŽIVANJA, Beograd

uz podršku Ministarstva prosvete, nauke i tehnološkog razvoja RS i Pravosudne akademije

MESTO ODRŽAVANJA : EKO CENTAR PALIĆ

TERMIN ODRŽAVANJA : 16. JUN. i 17. JUN 2022.

TEMA : "Deca i izazovi digitalnog okruženja"

KOTIZACIJA : 4.000,00 din do 01.06. nakon toga cena je 4.500,00 din (u cenu uračunati troškovi org. skupa kao i štampanje publikacije)

SMEŠTAJ : Ustanova studentskog odmarališta "Beograd", Hotel Prezident i po potrebi drugi smeštajni objekti

TEHNIČKI ORGANIZATOR : CELEBRINA TRAVEL

PALIĆ, atraktivan i popularan turistički kompleks nadomak Subotice, udaljen od Beograda oko 180 km, privlači veliki broj zaljubljenika prirode i tišine, kao idealno mesto za predah i povratak sebi, a u isto vreme je idealno mesto za doček i početak nečeg novog u pozitivnom ambijentu. Nekada je to bila čuvena banja i banjско lečilište gde je dolazio veliki broj gostiju, na oporavak. Palić uvek nudi nešto novo i neponovljivo, a svake sezone su sadržaji na njemu sve bogatiji. Izvanredni objekti sa početka 20. veka (Vodotoranj, Velika terasa, Ženski štrand i Muzički paviljon), prelep park, prepoznatljivo jezero kao i mir i tišina, čine Palić idealnim prostorom za odmor i uživanje. Trenutno na Paliću možete odresti u hotelima visoke kategorije, renoviranim luksuznim vilama izgrađenim u takozvanom "Palićkom stilu" ili mnogim objektima privatnog smeštaja. Odlični restorani i kafići, sportski i rekreativni tereni, tri plaže, termalni bazen, Zoološki vrt, biciklističke i pešačke staze, niz raznovrsnih događaja, dinamičan kulturni život, mogućnosti zabave i dodatni sadržaji čine sveobuhvatnu ponudu turističkog centra Palić.

USTANOVA STUDENTSKO ODMARALIŠTE "BEOGRAD" Ovaj moderni kompleks odmarališta, koji je trenutno u fazi rekonstrukcije postojećih i izgradnji novih objekata, nalazi se na osam kilometara od Subotice, na jednoj od najatraktivnijih turističkih lokacija na Paliću, u neposrednoj blizini Omladinskog jezera.

Osnovna ideja projekta je da omogući komforan boravak posetiocima uz mogućnost korišćenja različitih usluga, od sportskih i rekreativnih aktivnosti do učenja, odmora, kreativnih radionica i druženja.

S obzirom da se u blizini kompleksa nalaze područja sa resursima od naročitog značaja, poput podzemnih i površinskih voda, šuma, ribolovnih i lovnih područja, kao i zaštićena prirodna dobra, vodi se računa da tokom renoviranja i dogradnje odmarališta budu zaštićeni korišćenjem odgovarajućih mera u cilju sprečavanja bilo kakvih štetnih uticaja. U toku su radovi na renoviranju postojećih i izgradnji novih objekata, a kompleks će sadržati, restoran sa kuhinjom, smeštajni paviljoni, upravna zgrada, (otvaranje sukcesivno): objekat za kulturno-zabavne i kongresne sadržaje, zgrada za društvene aktivnosti, objekat za rekreativne aktivnosti, svlačionice, bazen, otvoreni kafe uz bazen, letnja učionica i niz otvorenih sportskih terena.

USTANOVA STUDENTSKO ODMARALIŠTE "BEOGRAD"

Smeštaj	Usluga	Cena po osobi
Soba 1/1	2 puna pansiona	10.200,00 DIN
Soba 1/2	2 puna pansiona	9.500,00 DIN



HOTEL PREZIDENT 4* nalazi se na idealnoj lokaciji, na 50-ak metara od jezera, IMA WELLNESS CENTAR, otvoren i zatvoren bazen /parno kupatilo/ sa temperaturom vode 16-28°C, hidromasažnu kadu, đakuzi, teretanu, prostorije za masažu i predstavlja idealan hotel za svakoga ko ume da prepozna spoj modernog i jednostavnog uz ljubazno osoblje. U ovom objektu možete se opustiti i relaksirati u svim terminima. Hotel raspolaže sa luksuzno opremljenim sobama, svaka poseduje kablovsku televiziju sa plazma tv, telefon sa direktnim biranjem i mini bar. Ima ukupno 32 dvokrevetne sobe, 8 soba sa francuskim ležajem i 4 apartmana. Gostima je na raspolaganju 24-časovni sobni servis, masaža, sefovi za čuvanje dragocenosti, usluga korišćenja bežičnog interneta, usluge pranja i peglanja veša. U okviru hotela nalaze se i letnja bašta, igralište za decu i parking prostor.

HOTEL PREZIDENT 4*		
Smeštaj	Usluga	Cena po osobi
Soba 1/1	2 polupansiona	10.950,00 DIN
Soba 1/2	2 polupansiona	9.100,00 DIN

HOTEL GARNI PALIĆ RESORT 4* U samom srcu romantičnog Palića, na par minuta hoda od čuvene Velike terase, Letnje pozornice, teniskih terena, jezera i Zoo vrta, okružen neverovatnim Parkom prirode projektovanim u engleskom stilu, nalazi se Hotel Palić resort koji je u vlasništvu doo SMB gradnja.

Hotel Palić Resort se nalazi na 150 m od obale jezera. Hotelski kompleks se sastoji od: 17 smeštajnih jedinica, Spa i wellness centra (hotel ima toplu vezu sa spa centrom), kafe bara, zatvorenog bazena, fitnes centra, pansionskog restorana, lifta, aperitiv bara, parkinga, recepcije (00-24).

HOTEL GARNI PALIĆ RESORT 4*		
Smeštaj	Usluga	Cena po osobi
Soba 1/1	2 noćenja sa doručkom	18.200,00 DIN
Soba 1/2	2 noćenja sa doručkom	13.300,00 DIN

Doplata 2 večere 2.600,00 DIN po osobi

VILA MILORD je ekskluzivni objekat za odmor koji se nalazi u samom centru turističkog kompleksa Palić koji okružuje prelepo istoimeno jezero. Vila se nalazi u glavnoj aleji na samom prilazu Palićkom jezeru i okružena je sopstvenim parkom sa stotnjim Platanima koji dostižu svoj puni sjaj u prolećnim i letnjim mesecima. Svaka od naših smeštajnih jedinica odražava miran, nenametljivi klasični stil kako bi naši gosti uživali u privatnosti i opuštajućem ambijentu. Po bilo kom vremenu bazen u zatvorenom sa grejanom vodom (27°C) pruža sva zadovoljstva kupanja. Tenzije će ispariti u infrasauni, dok hidromasažni bazen opušta i revitalizuje (temp.vode 36°C).. Spoljašnji bazeni i prelepi park predstavljaju oazu mira koja će Vas u potpunosti okrepiti i zaštititi od buke i brzog života koji nas okružuje, dok će Vam Naš sladoled upotpuniti doživljaj hedonizma.

VILA MILORD		
Smeštaj	Usluga	Cena po osobi
Soba 1/1	2 noćenja sa doručkom	13.200,00 DIN
Soba 1/2	2 noćenja sa doručkom	10.500,00 DIN

Doplata 2 večere 2.600,00 DIN po osobi



VILA LUJZA je podignuta 1892. godine su u okviru sportskog kompleksa Lajoša Vermeša, istaknutog sportiste i osnivača Paličke olimpijade 1880. godine. Vila je izgrađena u tada pomodnom švajcarskom stilu, sa obilatim upotrebom drveta i crepovima od čuvene Žolnai keramike. Nekada se tu nalazila asfaltna biciklistička staza, tribine, paviljoni za vežbanje, letnja pozornica i kafana, a danas, pored Bagojvara stoji bista Lajoša Vermeša. Vila Lužza se nalazi na 20m od obale Paličkog jezera sa pogledom na jezero, okružena velikim parkom. U neposrednoj blizini se nalazi Zoo vrt, ženski štrand, teniski tereni, jedriličarski klub, marina za brodove i mnogi restorani.

VILA LUJZA		
Smeštaj	Usluga	Cena po osobi
Apartment 1/1	2 noćenja sa doručkom	10.000,00 DIN
Apartment 1/2	2 noćenja sa doručkom	8.800,00 DIN

Doplata 2 večere 2.600,00 DIN po osobi

VILA LARUS očekuje svoje goste tokom cele godine, koji žele da svoj odmor provedu u prelepom ambijentu Paličkog jezera. Novo izgrađena villa, porodične atmosfere obezbeđuje: 8 soba (jednokrevetne, dvokrevetne, porodične), 3 apartmana, bazen, caffè, Tv sobu i bezbedan parking prostor. Moderne, komfortne sobe tople atmosfere i apartmani tehnički, dobro opremljene obezbeđuju savršen odmor za svakog gosta.

VILA LARUS		
Smeštaj	Usluga	Cena po osobi
Soba 1/1	2 noćenja sa doručkom	9.800,00 DIN
Soba 1/2	2 noćenja sa doručkom	8.000,00 DIN

Doplata 2 večere 2.600,00 DIN po osobi

VILA ELIZABET se nalazi na najlepšem delu Palića, na samoj obali Jezera, iza restorana „Riblja čarda“. Vila nudi i sobe i apartmane, a poseduje i veliko dvorište sa hodromasažnim bazenom, mesto za sunčanje, terase, igralište za decu, roštilj mesto i parking.

VILA ELIZABET		
Smeštaj	Usluga	Cena po osobi
Soba 1/1	2 noćenja sa doručkom	8.800,00 DIN
Soba 1/2	2 noćenja sa doručkom	7.700,00 DIN

Doplata 2 večere 2.600,00 DIN po osobi



Celebrina co d.o.o.
Celebrina travel
Turizam, trgovina, marketing i usluge

U cenu je uključeno:

- Smeštaj u periodu 15.06-17.06.2022. u Ustanovi studentskog odmarališta "Beograd" na bazi 2 puna pansiona ili ostalim objektima na bazi odabrane usluge, po osobi
- Korišćenje dodatnih sadržaja
- Sadržaje ostalih objekata prema pravilima
- Troškovi organizacije

U cenu nije uključeno:

- Boravišna taksa i osiguranje; individualni troškovi
- Mogućnost doplate za večere
- Za boravak kraći od 2 noćenja cena se uvećava 10%
- Mogućnost fakultativnog izleta po dogovoru: Segedin (Mađarska); Restoran Krupara (Bačko Dušanovo) ...

Mogućnost transfera:

- Sopstveni prevoz
- Transferi u lokalu, za moguće izlete
- Na zahtev organizovani mini bus ili bus prevoz u odnosu na broj putnika

Način plaćanja:

- 40% od ukupne cene aranžmana prilikom rezervacije, a ostatak 15 DANA pre početka putovanja
- Mogućnost rezervacije prema slobodnim kapacitetima. Mogućnost dužeg ili kraćeg boravka prema zahtevu putnika.
- Mogućnost plaćanja kotizacije na račun Celebrina travel i svih ostalih dodatnih usluga



***INFORMACIJE I UPLATE: CELEBRINA TRAVEL, Beograd, Obilićev venac 18-20, tel/fax +381 11 328 15 91
mob. +381 63 84 86 814, email: celebrina@eunet.rs, Molimo Vas da se pre zaključenja
ugovora o putovanju upoznate sa programom putovanja i Opštim uslovima putovanja agencije Celebrina travel***

Celebrina Co. d.o.o. Beograd ▪ Celebrina Travel Obilićev venac 18-20, lok. 5.20
PIB: 106786902 ▪ Matični broj: 20680946 ▪ Tekući račun: 265-1010310000565-65 Raiffeisen banka a.d.
Tel/fax: +381 11 328 15 91 ▪ www.celebrina.rs ▪ celebrina@eunet.rs